

陈丹老师接受联合国教科文组织采访

4月22日下午14点30分，联合国教科文组织终身学习研究所就我市开学准备工作和社区居民心理健康教育相关情况进行视频采访。受市教育局委托，我校英语老师陈丹代表武汉接受视频采访。



I'm very happy that we have with us today Mr. Dan CHEN,
who is a lecturer at Wuhan Vocational College of Software and Engineering.
今天，我很高兴将采访来自武汉软件工程职业学院(武汉市社区教育学院)的陈丹先生。



Thanks for your concern for Wuhan.
感谢您对武汉的关注。

陈丹老师全程以流利的英语接受联合国教科文组织终身学习研究所的采访，充分介绍了近期武汉市在应对新冠肺炎中采取的有效措施、学校重新开学的计划、措施，重点介绍了社区教育系统在社区居民心理健康教育相关方面采取的举措。

武汉市 2016 年加入联合国教科文组织全球学习型城市网络城市，成为全球 173 个成员城市之一，与全球其他国家和地区的学习型城市共同致力于推进学习型城市、终身教育的建设与发展。在决战决胜新冠肺炎疫情的特殊时期，武汉 2 月 25 日收到来自联合国教科文组织终身学习研究所所长戴维·埃乔莱纳先生的慰问信。在今年 3 月 24 日的全球学习型城市网络协调组网络会议上，武汉介绍了“停课不停学”以及社区教育在抗疫期间发挥的积极作用，获得与会各方的一致好评。联合国教科文组织终身学习研究所项目专员会后致电告知，后续将有联合国纽约总部（中文新闻频道）以及联合国教科文组织全球学习型城市网络城市协调组将进行进一步采访。

在疫情期间，依托我校开办的武汉市社区教育学院积极作为，发布倡议书，引导广大社区居民科学防疫，以健康的身心积极应对疫情所带来的变化，不断提升自我防护意识和防护能力，增强战胜疫情的信心。我校还依托“武汉市社区教育”微信公众号和武汉终身学习网平台，向社区居民传授防疫知识，开展防疫线上课程，定期推出“空中课堂”心理辅导教学视频，发布系列学习手册、就医指南、居家防控等信息，及时面向全体居民提供心理健康指导、分析、咨询等。社区教育工作者们一方面通过线上的视频教学，丰富居民居家文化学习的需求，一方面在课程教学过程中成为居民的倾听者和心理疏导者，引导居民理性平和看待问题，鼓励他们正确面对疫情，积极对待生活。



